Ocjenjivanje postera i prezentacije-prijedlozi:
Odličan (5): 
Izvrsno koncipiran naslov (sadržajno i vizuelno).
Vizuelni materijal: odličan opšti utisak, dobra povezanost dijelova i prikladna količina materijala, izvrstan izbor slika i savršena uravnoteženost između slikovnog materijala i teksta. 
Tekst: tečnost, dobar izbor riječi, uravnoteženost stručnih termina i svakodnevnog jezika, potpuni nedostatak sadržajnih ili pravopisnih grešaka. 
Poster odaje visoku motivisanost i stručnost. 
Izvrsna prezentacija sa dodatnim objašnjenjima
Navedena literatura i imena autora.
Vrlo dobar (4): 
Dobar naslov (sadržajno i vizuelno).
Vizuelni materijal: veoma dobar opšti utisak, kvalitetno ispričana priča bez većih sadržajnih ili pravopisnih grešaka. Dobra uravnoteženost između slikovnog materijala i teksta. 
Poster odaje solidnu motivisanost i stručnost. 
Veoma dobra prezentacija.
Navedena literatura i imena autora.
Dobar (3): 
Prosječan naslov (sadržajno i vizuelno) 
Vizuelni materijal: dobro odabran, ali pomalo nedosljedno; nedovoljna uravnoteženost slikovnog materijala i teksta. 
U tekstu su prisutne sadržajne ili pravopisne greške. 
Poster ne odaje motivisanost i stručnost. 
Prosječna prezentacija.
Navedena literatura i imena autora.
Dovoljan (2): 
Zadatak ispunjen s gotovo svim potrebnim elementima, ali: naslov je neprikladan, nema imena autora; vizuelni materijal je loše odabran; neuravnoteženost slikovnog materijala i teksta; u tekstu prisutan veći broj grešaka ili neadekvatan jezik. Poster odaje veoma slabu motivisanost i stručnost. Neadekvatna prezentacija.
Nedovoljan (1): 
Zadatak nije ispunjen na vrijeme ili mu nedostaju ključni elementi (loš naslov, nema imena autora, potpuni nedostatak slikovnog materijala ili teksta, neadekvatnost u odnosu na temu, uočljive sadržajne ili pravopisne greške u tekstu. Poster odaje potpunu nemotivisanost i pomanjkanje stručnosti. Nikakva ili veoma loša prezentacija.
NAPOMENA:
ULOGA NASTAVNIKA PRILIKOM IZRADE PLAKATA SE ZASNIVA NA ODREĐIVANJU TEME, ORGANIZACIJU GRUPA ILI POJEDINACA KAO AUTORA, DAVANJE POTREBNIH INFORMACIJA O NAČINU IZRADE I OSNOVNIM ELEMENTIMA PLAKATA, USMJERAVANJE KA SUŠTINSKIM ELEMENTIMA SADRŽAJA KOJE OBRAĐUJU UČENICI PUTEM PLAKATA, PRUŽANJE POMOĆI PRI OBLIKOVANJU PLAKATA, UPUĆIVANJE NA SIGURNE IZVORE INFORMACIJA, PRUŽANJE POMOĆI U IZRADI DODATNOG MATERIJALA UZ PLAKAT UKOLIKO JE PLANIRAN.
